



ПрАТ "УКпостач"
62301, м. Дергачі
вул.Залізнична, 31-С
Харківська обл., Дергачівський р-н
Україна
т/факс: (06565) 91-513, 91-501
E:mail secretar@uksnab.beer-co.com



ЧАО «УКснаб»
62301, г.Дергачи
ул.Железнодорожная, 31-С
Харківська обл., Дергачівський р-н
Україна
т/факс: (06565) 91-513, 91-501
E:mail secretar@uksnab.beer-co.com

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-наукову програму «Технічна теплофізика та промислова теплоенергетика» підготовки докторів філософії з теплоенергетики на третьому (освітньо-науковому рівні вищої освіти у Одеському національному технологічному університеті за спеціальністю 144 «Теплоенергетика» галузі знань 14 «Електрична інженерія»

Актуальність підготовки фахівців-теплоенергетиків III (освітньо – науковий) рівня навчання пов'язана з проблемою раціонального використання теплової енергії у промисловості та комунальному господарстві. Аналіз змісту ОНП показує, що програма націлена на науковий розвиток основних складових теплоенергетики: термодинамічні цикли та схеми енергоустановок, питання горіння палива, теплообміну, теплофізичні властивості робочих тіл та теплоносіїв.

Представлені компетентності спрямованні на набуття вмінь виконувати оригінальні дослідження, досягати наукові результати, які створюють нові знання у сфері теплоенергетики; здатність обґрунтування та формулювання напрямків наукових досліджень та завдань для рішення наукових питань, створення фізичних та математичних моделей досліджуваних об'єктів та проведення їх верифікації на фізичних моделях та експериментальних установках. Програмні результати навчання передбачають, що здобувачі опанують передові концептуальні та методологічні знання з теплоенергетики, а також дослідницькі навички, достатні для проведення наукових і прикладних досліджень на рівні останніх світових досягнень. Програма також передбачає соціально-гуманітарну складову, необхідну для формування особистості науковця.

Графік навчального процесу та план підготовки відповідають структурно-логічній схемі за освітньою програмою.

Вважаю, що освітньо-наукова програма «Технічна теплофізика та промислова теплоенергетика», яка розроблена у Одеському національному технологічному університеті, відповідає вимогам нормативних документів, розроблена на високому рівні та забезпечує необхідну актуальну підготовку фахівців третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 144 «Теплоенергетика».

Керівник проектів ПрАТ «УКпостач»



к.т.н. Т.Л. Лозовський